

浙江金固股份有限公司投资者关系活动记录表（二）

编号：20230303-2

投资者关系活动类别	<input type="checkbox"/> 特定对象调研 <input type="checkbox"/> 分析师会议 <input type="checkbox"/> 媒体采访 <input type="checkbox"/> 业绩说明会 <input type="checkbox"/> 新闻发布会 <input type="checkbox"/> 路演活动 <input checked="" type="checkbox"/> 现场参观 <input type="checkbox"/> 其他（请文字说明其他活动内容）
活动参与人员	中金公司：樊建岐 甬证资管：徐晓浩 澄金资管：崔宇婷
时间	2023年3月3日（15:15-20:00）
地点	浙江金固股份有限公司
形式	一对一交流
交流内容及具体问答记录	<p>一、金固股份基本情况</p> <p>公司是一家以汽车车轮的研发、生产、销售为主营业务的高新技术企业，是商务部和国家发改委认定的首批“国家汽车零部件出口基地企业”，被中国汽车工业协会评选的“中国汽车零部件车轮行业龙头企业”，2021年被国家工信部评为绿色工厂。公司也是一家研发驱动型企业，公司是国家级、省级的知识产权示范企业，通过了国家知识产权优势企业的复核。公司高度重视科技创新和产品研发，具有以研发和客户需求为导向，进行科技成果产业化的丰富经验，已经形成了完善的综合研究、开发体系。</p> <p>公司的阿凡达低碳车轮是一款革命性的车轮产品，该产品特点是轻量化、精度高、强度高，采用“阿凡达”轻量化车轮技术生产的产品，重量与铝轮毂相当，成本较低，同时外观新颖，还兼具更好的平衡性、更强的抗变形能力以及更耐用。根据客户使用反馈，阿凡达低碳车轮使用过程中不易变形，能很好的保持产品出厂时的</p>

原始精度/尺寸,从而减少因车轮精度变化而造成的油耗增加、轮胎磨损加剧、车辆行驶平顺性下降、车辆安全性下降等一系列问题。

另外,公司深耕多年自主研发的阿凡达低碳车轮上游原材料相比铝合金,能大幅节约能源、减少碳排放,符合国家“实施全面节约战略”,也高度契合国家关于“绿色低碳发展”以及“碳达峰碳中和”的发展规划。同时,针对新能源汽车景气度的持续高涨,以及新能源汽车产业链的快速发展,聚焦汽车车轮业务,引领汽车车轮轻量化技术发展,应用公司深耕多年自主研发的“阿凡达”低碳车轮技术,制造轻量化、高精度、高强度的新型产品,卡位新能源赛道,抓住传统车向新能源汽车转型的机遇,与主流新能源车企开展战略合作。

公司重点发展阿凡达低碳车轮业务,集中资源向阿凡达低碳车轮业务倾斜,不断拓展市场,公司阿凡达低碳车轮已供货给国内外头部商用车主机厂和乘用车主机厂,并拿到奇瑞、零跑、长安等新能源车企项目,也是美国通用 ATW 项目的车轮供应商。

公司未来的核心战略是聚焦主业,围绕阿凡达低碳车轮,迅速扩大产能,在全国乃至全球布局阿凡达低碳车轮生产线,满足市场需求。

二、问答环节

Q: 公司阿凡达低碳车轮在商用车、乘用车应用上的具体优势是什么

A: 商用车领域钢制车轮还是主流,阿凡达低碳商用车车轮和普通钢制车轮相比:(1)重量大幅减轻;(2)

	<p>精度大幅提高，提升了车辆行驶的安全性、稳定性和舒适性；（3）材料强度大幅提高，极限工况下抗变形能力更强、安全性更好。</p> <p>乘用车领域，阿凡达低碳乘用车车轮和铝合金车轮相比：（1）碳排放低；（2）成本低；（3）重量相当；（4）材料强度高；（5）外观美观。使用阿凡达乘用车车轮替代铝合金车轮能帮助主机厂实现供应链降碳和降本。</p>
<p>关于本次活动是否涉及应披露重大信息的说明</p>	<p>关于本次活动不涉及应披露重大信息。</p>
<p>活动过程中所使用的演示文稿、提供的文档等附件（如有，可作为附件）</p>	<p>无</p>